
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4
1
 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

ДК 021:2015: 09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов'язана продукція 

(Постачання теплової енергії)  

Процедура закупівлі: 

         Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 №1178, а саме: «коли роботи, товари чи послуги можуть бути 

виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у 

разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником». 
          Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Найменування 

(назва номенклатурної позиції предмета 

закупівлі)
 

Одиниця виміру Кількість 

Постачання теплової енергії Гігакалорія 

1880(в т.ч. для 

навчальних корпусів 940; 

для гуртожитку 940) 

 

1. Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні 

відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, 

діючим на період постачання товару. 

2. Учасник повинен дотримуватися вимог законодавства про охорону навколишнього 

природного середовища, нести відповідальність за його порушення і здійснювати 

технічні та організаційні заходи, спрямовані на зменшення шкідливого впливу 

об'єктів у сфері теплопостачання на навколишнє природнє середовище. 

 

                      Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення на 2026 рік для закупівлі теплової енергії становить 

5405906,17 грн. з ПДВ запланованого в проекті кошторису доходів і витрат. 

 

 Обґрунтування  очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання 

(річного та місячного) теплової енергії протягом календарного року (бюджетний період) 

2025 рік для забезпечення тепловою енергією навчальних корпусів та гуртожитку. 

Замовником здійснено розрахунки очікуваної вартості товарів на підставі діючих тарифів на 

момент здійснення закупівлі.  


